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Φίλες και φίλοι, οφείλω κατ’ αρχάς ένα μεγάλο ευχαριστώ σε όσες και όσους με 

τιμήσατε προσωπικά στις εκλογές της 21ης Μαΐου. Αυτονόητο είναι και ότι σας 

ευχαριστώ που επιλέξατε τον Κυριάκο Μητσοτάκη και τη Νέα Δημοκρατία ως το 

κόμμα που θέλει -και μπορεί – να φέρει καλύτερες μέρες στον τόπο συνολικά και, 

κυρίως, στα ακριτικά νησιά μας, σύνορα της Ελλάδας και της Ευρώπης.

Τίποτε, ωστόσο, δεν έχει τελειώσει ακόμη. Στις 25 Ιουνίου έχουμε τελείως 

ξεχωριστές εκλογές, με το ίδιο όμως ζητούμενο: μια ευρεία νίκη της “γαλάζιας 

παράταξης”, με τον σταθερό ευρωπαϊκό προσανατολισμό, το ρεαλιστικό σχέδιο, την 

ορθολογική διαχείριση στο εσωτερικό και τις σημαντικές διεθνείς συμμαχίες που έχει 

επιτύχει. Η ισχυρή αυτοδυναμία θα της επιτρέψει να ολοκληρώσει τις κομβικές 

αλλαγές που τόσο μεγάλη ανάγκη έχει η Ελλάδα. 

Σας καλώ, λοιπόν, όλους, να είστε παρόντες στις κάλπες στις 25 Ιουνίου και για μία 

ακόμη φορά να κάνετε τη σωστή επιλογή κυβερνησιμότητας της χώρας μας. Ειδικά 

για Σάμο, Ικαρία και Φούρνους, πολλά απ’ όσα αποτέλεσαν τις θέσεις-προτάσεις μου 

για ένα καλύτερο αύριο, μπορούν και πρέπει να υλοποιηθούν σ’ ένα τέτοιο κλίμα 

σιγουριάς και αναπτυξιακής προοπτικής.

Στις 25 Ιουνίου, ψηφίζουμε σταθερότητα, τόλμη, όραμα. Ψηφίζουμε Νέα Δημοκρατία.

Και πάντοτε, με το βλέμμα μπροστά!



Ρήτρα νησιωτικότητας σε όλα τα νομοθετήματα της νέας Βουλής. 

Πολλαπλά τα οφέλη: μόνιμη μείωση ΦΠΑ, ειδικά αναπτυξιακά 

προγράμματα, ειδικό πλαίσιο κρατικών ενισχύσεων, νέα ευρωπαϊκά 

χρηματοδοτικά εργαλεία. 

Νομοθετικό πλαίσιο για φτηνότερα ακτοπλοϊκά – αεροπορικά εισιτήρια, 

τουλάχιστον σε όσους υποχρεωτικά μετακινούνται συχνά προς και από 

τα νησιά μας.  Διεύρυνση μεταφορικού ισοδύναμου. 

Υιοθέτηση των βέλτιστων πρακτικών που εφαρμόζουν άλλες ευρωπαϊκές 

χώρες με νησιά.

Νέο, ρεαλιστικό και μακρόπνοο χωροταξικό σχέδιο. Επέκταση ορίων των 

υφιστάμενων οικισμών και πόλεων, νέοι χώρου πρασίνου, οδοί και 

αξιοποιήσιμα οικόπεδα.

Υγεία: Δίκτυο αγροτικών ιατρείων. Ταυτόχρονες προκηρύξεις 2-3 θέσεων 

για κάθε ειδικότητα, με πρόβλεψη στέγασης για τους γιατρούς. 

Μακροπρόθεσμος στόχος, ένα νέο μεγάλο λειτουργικό Νοσοκομείο στη 

Σάμο, από εθνικούς και ευρωπαϊκούς πόρους.

Κίνητρα για την επιχειρηματικότητα και τον τουρισμό, ούτε ευρώ χαμένο 

από κάθε ευκαιρία χρηματοδότησης. 

Πανεπιστήμιο Αιγαίου – πλαίσιο στενότερης συνεργασίας με την τοπική 

οικονομία. Παραμονή στο νησί φοιτητών (ως ψηφιακών νομάδων), 

νομοθετικό πλαίσιο δυνατότητας άσκησης των φοιτητών στην Τοπική 

Αυτοδιοίκηση.

Αξιοποίηση ενός σημαντικού, αλλά όχι γνωστού νέου μέσου: Το 

Πρόγραμμα Τοπικής Ανάπτυξης με Πρωτοβουλία Τοπικών Κοινοτήτων 

(Τ.Α.Π.Το.Κ), μπορεί, όμως, να πετύχει πολλά.

Σύμφωνο τοπικής ανάπτυξης. Παραγωγοί, σύλλογοι εστίασης, βιοτέχνες, 

χειροτέχνες και τουριστικές επιχειρήσεις μπορούν να συμφωνήσουν σε 

ποιο ποσοστό χρησιμοποιούν τοπικά προϊόντα.

Προσφυγικό / μεταναστευτικό ζήτημα: έγιναν πολλά, πρέπει να γίνουν 

περισσότερα. Οι δύσκολες εμπειρίες της Σάμου αποτελούν οδηγό για ένα 

νέο, δίκαιο, διεθνές σύμφωνο ασύλου.

Χρηματοδοτημένα έργα-σημαίες για Σάμο, Ικαρία και Φούρνους. Πλήρης 

εκμετάλλευση όλων όσα προβλέπει το νέο ΕΣΠΑ! 
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Ολοκλήρωση λιμενικών έργων. Ολιστική προσέγγιση σε ζητήματα 

περιβάλλοντος, μεταφορών και υποδομών, διαχείριση απορριμμάτων και 

λυμάτων. Χρηματοδοτούμενες πράσινες δράσεις, έργα αφαλάτωσης, 

έμφαση στο ζήτημα των υδάτινων πόρων, ανάπτυξη των προγραμμάτων 

ανακύκλωσης. 

Κοινή, μόνιμη έδρα για τους πολιτιστικούς φορείς των νησιών μας.

Παρέμβαση και μελέτη για το μεγάλο δημογραφικό πρόβλημα 

των νησιών μας. 

Εργαλειοθήκη κινήτρων για να μείνουν και να προκόψουν στα νησιά μας 

οι νέες και οι νέοι μας. Σύνδεση με τις ανάγκες της αγοράς εργασίας. 

Νέοι επιστήμονες, με νέες αντιλήψεις πρέπει να βρουν μόνιμες, ποιοτικές 

δουλειές στο Νομό μας.

Διεύρυνση του ελάχιστου εγγυημένου εισοδήματος, πολιτικές 

για καλύτερη ποιότητα ζωής των ΑμεΑ, προσπάθεια για συνολική 

αναβάθμιση δομών αναψυχής και χώρων πρασίνου, χρηματοδότηση 

για νέες αθλητικές εγκαταστάσεις.

Ενίσχυση και περαιτέρω στήριξη στους σεισμοπαθείς, Άμεση στελέχωση των 
υπηρεσιών με μηχανικούς ώστε να κινηθούν ταχύτερα και χωρίς γραφειοκρατικά 
εμπόδια οι διαδικασίες. 

Μεγάλες αθλητικές διοργανώσεις στα νησιά μας. Μπορούμε 

να τις φιλοξενήσουμε, πρέπει να το διεκδικήσουμε!

Στήριξη και αξιοποίηση των αρχαιολογικών χώρων. Ευκαιρίες 

για αειφόρο τουρισμό και επιμήκυνση της τουριστικής περιόδου. 

Ανάδειξη και προστασία των παλαιότερων και νεώτερων μνημείων, άμεση 

σύνδεσή τους με την τοπική οικονομία.

Η τοπική γαστρονομία αιχμή του δόρατος των νησιών μας. Διευρυμένη 

συμμετοχή του Νομού σε διεθνή fora, εκθέσεις και παρουσιάσεις του 

πολιτιστικού αποθετηρίου κάθε νησιού ξεχωριστά! Φυσικό περιβάλλον, 

εναλλακτικός τουρισμός, καταδυτικά πάρκα. Έμφαση στην Ικαρία και τους 

Φούρνους.

Ίσες ευκαιρίες και κίνητρα για τις εργαζόμενες 

και τις γυναίκες-επιχειρηματίες των νησιών μας. Έμπρακτη στήριξη 

στις νέες μητέρες και τις μονογονεϊκές οικογένειες! 
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Στις 25 Ιουνίου επιβεβαιώνουμε την επιλογή μας για πρόοδο στον τόπο μας. 

Ψηφίζουμε Νέα Δημοκρατία! 

Επικοινωνία

Θεμιστοκλή Σοφούλη & Κωστάκη 11,

Πόλη της Σάμου, ΤΚ 83100

Tηλ: 22730 22013 /  6976817561

Βουκουρεστίου 16

Αθήνα, 106 71

Ε-ma�l: �nfo@mangelopoulos.gr

Tηλ: 210 36 45 831
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